



В Новочебоксарске задержана местная жительница, подозреваемая в причинении смерти сожителю



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, поздно вечером 02 февраля 2022 года 56-летняя жительница города Новочебоксарска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у себя в квартире вместе с сожителем, в ходе ссоры с последним, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесла ему множество ударов ножом по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался утром следующего дня в реанимации лечебного учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подозреваемая задержана. В ближайшее время следователем будет решен вопрос об избрании в отношении неё меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1653579>